
   
  
  
  
  
  
  
  
 
  

 kكه فضاي بين دو استوانه با دي الكتريك با ضريب  bو بيروني  aظرفيت خازن استوانه اي به شعاع استوانه داخلي  -1
  نمره) 20(پر شده است را حساب كنيد. 

  
  
  
  
  
  
  
  

 
  
 

  Sكاملاً بدون بار است، كليد Cوقتي  است. R١R=R٢=٣=٠٫٧٣ ΩM و  =٦٫٥C kV2.1 ،µFزير شكل مداردر  -2
 ٣i، پ) جريان 2مقاومت  ٢i، ب) جريان 1مقاومت  ١iالف) جريان   =٠t s). در =٠tي (لحظه ناگهان زده مي شود

 نمره) 25( چقدر است؟ 3مقاومت 
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موقعي  ،كه اگر اين سيم به شكل يك پيچه دايره اي درآيد دهيداست. نشان  iحامل جريان  Lطول  بهسيمي  -3

گشتاور نيروي وارد بر آن در يك ميدان مغناطيسي معين بيشينه مي شود كه پيچه فقط داراي يك دور باشد و اين 
 نمره) 25( مقدار بيشينه از رابطه زير بدست مي آيد.
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را احاطه كرده  a به شعاع اييك استوانه، c و شعاع خارجي b اي به شعاع داخليپوسته استوانه زيرمطابق شكل  -4
باشد. با استفاده  - i2 احاطه شده برابر اياستوانهپوسته و براي  i برابر aاست. اگر جريان در داخل استوانه به شعاع 

 در مغناطيسيميدان  از قانون آمپر

 r<aالف) 

    a<r<b ب)
 b<r<cج) 

 r>cد) 

  نمره) 30(را محاسبه كنيد. 
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 می باشد(ن)استفاده از ماشین حساب مجاز 
 نمره( 25)را حساب کنید.  bو بیرونی  aبه شعاع داخلی  کرویظرفیت خازن الف(  -1

 کند. خازن چه تغییری میاین ظرفیت به سمت بینهایت میل کند،  bاگر شعاع ب( 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

1 زیر شکل مداردر  -2 30V  ،2 15V  ،µF 6.5C=  و Ω150=1R  و Ω100= 2R .وقتی  استC  کاملاً بدون بار

به دست   t=∞ s ب( و t=0 s(. جریان در هر مدار را در الف( t=0ی )لحظه ناگهان زده می شود  Sاست، کلید

 نمره( 25)  آورید.
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 با Bموجود 


j8x+i3=B 2

 
تسلا است. بر حسب  بر حسب میلی Bبر حسب متر و  x داده شده است که در آن

را  قرار دارد x=3 mو  x=1 mبین رسانا که از این   m 2نیروی وارد بر بخشی به طول ،ذاری بردارهای یکهگنماد

 نمره( 25) بیابید.
  

 
 

 
 می i حامل جریان کلی یکنواختی برابر با را نشان می دهد که  شکل زیر مقطع یک نوار نازک بلند به پهنای -4

 از لبه d واقع بر صفحه نوار و به فاصله P در نقطه Bیدان مغناطیسی باشد. بر حسب نماد گذاری بردارهای یکه، م

 25) از تعداد زیادی سیم موازی، نازک و بلند ساخته شده است.( رآن چگونه است؟ )راهنمایی: تصور کنید که نوا

 نمره(
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 می باشد(ن)استفاده از ماشین حساب مجاز 
 نمره( 20)را حساب کنید.  bو بیرونی  aبه شعاع داخلی  کرویظرفیت خازن الف(  -1

 کند. فیت خازن چه تغییری میبه سمت بینهایت میل کند، ظر bاگر شعاع ب( 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 bکلید به نقطه  ،. پس از رسیدن به حالت تعادلقرار می گیرد a در موقعیت Sکلید  t=0در شکل مقابل در لحظه  -2

ب(  الف( ولتاژ دو سر خازن  در همین وضعیت باقی می ماند.مجدد، تا لحظه رسیدن به تعادل  منتقل می شود و

 نمره( 25) ا بر حسب تابعی از زمان بدست آورید و منحنی آنها را رسم کنید.ولتاژ دو سر مقاومت ر
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 با Bموجود 
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تسلا است. بر حسب  بر حسب میلی Bبر حسب متر و  x داده شده است که در آن 

را  قرار دارد x=3 mو  x=1 mبین رسانا که از این   m 2نیروی وارد بر بخشی به طول ،گذاری بردارهای یکهنماد

 نمره( 25) بیابید.
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 می i برابر بایکنواختی حامل جریان کلی  را نشان می دهد که  مقطع یک نوار نازک بلند به پهنایشکل زیر  -4

 از لبه d واقع بر صفحه نوار و به فاصله P در نقطه Bباشد. بر حسب نماد گذاری بردارهای یکه، میدان مغناطیسی 

 25) از تعداد زیادی سیم موازی، نازک و بلند ساخته شده است.( رآن چگونه است؟ )راهنمایی: تصور کنید که نوا

 نمره(

 
 

خارج  یجیبه طور تدر B یثابت درون سو یدانم یهاز ناح یتوسط شخص v تبا سرع یاحلقه یرمطابق شکل ز -5

 . مطلوبست:شودیم
 از حلقه؟ ی( محاسبه شار عبورالف
 ساختار؟ ینا یبرا ییمحرکه القا یروی( محاسبه نب
 یانجهت جر یندر حلقه چقدر است؟ همچن ییالقا یانحلقه،  شدت جر یبرا R ی( اکنون با فرض مقاومت درونج

 یید؟را مشخص نما
 بر حلقه؟وارد خالص  یروی( محاسبه ند
 دهد؟ یانجام م یندفرا ینکه شخص در ا یییرو( توان نح
 نمره( 15) برابر است رودیمقاومت مدار به هدر م یقکه از طر ییتوان با توان گرما ینا ید( نشان دهه
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